
Húszéves a Néptánccal a Gyermekekért Alapítvány

Jubileumi kiállítással és táncesttel ünnepel a Néptánccal a
Gyermekekért Alapítvány, amely immár két évtizede gondoskodik a
tradíciók átörökítéséről az ifjú nemzedékek felé. Június 2-án a
Szivárvány Gyermekházban a kézműves tanoncok munkáit, a
Pécsi Harmadik Színházban pedig húsz év gyermek
néptáncosainak, népzenészeinek műsorát tekintheti meg a
közönség.
  
A szervezet 1991-ben alakult meg azzal a céllal, hogy hátteret
biztosítson a gyermekek néptáncos képzéséhez, s ehhez
kapcsolódva nemzeti hagyományaink megismertetéséhez.
Kezdetben a Szivárvány Gyermekházzal karöltve folyt az
oktatás, majd 2003-ban az alapítvány létrehozta a Berze Nagy
János Alapfokú Művészetoktatási Intézményt, ahol a táncos
tradíciók közvetítése kiegészülhetett a népzene, népdal és
kézművesség oktatásával.
A megalakulás óta eltelt húsz esztendő folyamán már több
táncos generáció felnőtt az alapítvány, valamint a művészeti
iskola kereteiben. A kinevelődő táncosok később a Mecsek
Táncegyütteshez kapcsolódva folytathatták hagyományápoló
művészeti tevékenységüket – az országosan elismert amatőr
társulat már több táncos nemzedéket köszönhetett az
alapítvánnyal történő együttműködésnek, s a jelenlegi tánckar
is a művészeti iskolában alapozta meg tudását.
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A Harmadik Színházban június 2-án 17 órakor látható
műsorban húsz év gyermektáncosai lépnek együtt színpadra: a
Berze Nagy János AMI Kisdeák, Mácsonyák, Lókötők és Ifjú
Mecsek csoportja, a Mecsek táncosai, valamint azok a hajdani
első növendékek, akik hosszú ideig kitartottak a néptánc
művelése mellett, s akár hivatásukként is ezen örökség
továbbítását választották. Közreműködnek továbbá a népzenei
tanszak növendékei és tanárai.
A táncestet megelőzően, 16 órakor nyílik kiállítás a Szivárvány
Gyermekházban, a művészeti iskola kézműves növendékeinek
alkotásaiból.

Szivárvány Gyermekház – Pécsi Harmadik Színház, 2010.
június 2.
Belépődíj a táncestre: 1000 Ft.
A kiállítás megtekintése díjtalan.
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